
N° passage Description Estimation

1

2 2500 - 3000 €

3 800 - 1000 €

4 600 - 800€ 

5 25 000 - 30 000 €

6 12 000 - 15 000 €

7 14 000 - 16 000 €

JM MOUTON, DIT SORGUE (FRA/1924-2010) Têtes, 1960
Triptyque, huile sur carton contrecollée sur bois 82 x 180 cm 
Triptych, oil on cardboard over wood 32 1/4 x 70 7/8 in 

3 000 - 4 000€ 

JM MOUTON, DIT SORGUE (FRA/1924-2010) 
Têtes, 1960 Huile sur toile 97 x 130 cm 
Oil on canvas38 1/4 x 51 1/8 in 

JACOB WEXLER (ISR/1912-1995) Composition abstraite, 1964 Huile 
sur toile78 x 99 cmSignée et datée en bas à droite 
Oil on canvas30 3/4 x 39 inSigned and dated on bottom right corner 

CHRISTIAN BARBANÇON (FRA/1940-1993) 
Sans titre, ca. 1970 Huile sur toile100 x 100 cmSignée en bas à droite 
Oil on canvas ; 39 3/8 x 39 3/8 in Signed on bottom right corner 

KAREL APPEL (NLD/1921-2006) 
Deux personnages, 1969Acrylique sur papier contrecollé sur toile51 x 66 cm
Signée et datée en bas à droiteAccompagné du certificat de la Karel Appel 
Foundation 
Oil on canvas20 1/8 x 26 inSigned and dated on bottom right corner
Accompanied by certificate issued by Karel Appel Foundation 

JAN VOSS (GER/1936) 
Sans titre, 1981 Aquarelle sur toile73 x 92 cmSignée et datée en bas à droite 
Watercolor on canvas28 3/4 x 36 1/4 inSigned and dated on bottom right corner 

JACQUES VILLEGLÉ (FRA/1926) 
Ivry-sur-Seine, 1989Affiches lacérées et marouflées sur toile65 x 92 cmSignée 
en bas à droiteTorn posters on canvas25 5/8 x 36 1/4 inSigned on bottom right 
corner



8

9 15 000 - 20 000 €

10 1 500 - 2 000 €

11 4 000 - 6 000 €

12 500 - 800 €

13 20 000 - 30 000 €

14 8 500 - 9 500 €

15 8 000 - 9 000 €

16 5 000 - 7 000 €

GEORGES TERZIAN (FRA/1939) 
Entre nous, 2014 Huile sur toile65 x 82 cm 
Oil on canvas32 1/4 x 25 5/8 in 

3 000 - 4 000€ 

VELU VISWANADHAN (IND/1940) 
Sans titre, 1996Caséine sur toile203 x 203 cmSignée et datée en bas à droite 
Casein on canvas79 7/8 x 79 7/8 inSigned and dated on bottom right corner 

JAKOB BILL (CHE/1942) 
N°35, 1969Huile sur toile50 x 50 cmSignée et datée au dos 
Oil on canvas19 3/4 x 19 3/4 inSigned and dated on the reverse 

JEAN-CHARLES BLAIS (FRA/1956) 
Sans titre, 1984Collage, gouache et craie sur papier 102 x 100 cm 
Collage, gouache and chalk on paper 40 1/8 x 39 3/8 in 

LUC LAURAS (FRA/1960) 
Sans titre, 1985 Acrylique sur toile 85 x 85 cm 
Acrylic on canvas 33 1/2 x 33 1/2 in 

ROBERT COMBAS (FRA/1957) 
Sans titre, 1983Acrylique sur toile137 x 105 cmSignée et datée en bas à droite 
Acrylic on canvas54 x 41 3/8 inSigned and dated on bottom right corner 

14 - ROBERT COMBAS (FRA/1957) 
Sans titre, 1989Acrylique sur bois recto et verso 71 x 29 cmSignée et datée en 
bas à droite 
Acrylic on wood on front and back sides 28 x 11 3/8 inSigned and dated on 
bottom right corner 

CHÉRI SAMBA (COD/1956) 
Où puis-je jeter ce papier ?, 1988Acrylique sur toile84 x 70 cm
Acrylic on canvas33 1/8 x 27 1/2

EDUARDO ARROYO (ESP/1937) 

Robinson Crusoé et Vendredi, 1997 Huile sur toile99 x 81 cmSignée et datée au 
dos 



17

18 2 500 - 3 000 €

19 4 000 - 5 000 €

20 4 500 - 6 000 €

21 2 000 - 3 000 €

22 600 - 800 €

23 6 000 - 8000 €

24 1 500 - 1 800 €

25 1 500 - 1 800 €

26 4 000 - 6 000 €

LADISLAS KIJNO (FRA/1921-2012) 
CompositionAcrylique et papier froissé sur toile 100 x 80 cm 
Acrylic and crumpled paper on canvas 39 3/8 x 31 1/2 in 

3 000 - 4 000€ 

CLAUDE VIALLAT (FRA/1936) 
Sans titre, ca. 1999 Acrylique sur papier 100 x 66,5 cm 
Acrylic on paper39 3/8 x 26 1/8 in 

HERVÉ DI ROSA (FRA/1959) 
Les mariés, 1985Huile sur toile73 x 65 cm (avec cadre) Signée et datée 
Oil on canvas28 x 3/4 x 25 5/8 in Signed and dated 

BEN (FRA/1935) 
Un Picasso beaucoup moins cher que Picasso, 1985 Collage et acrylique sur 
bois60 x 40 cm 
Collage and acrylic on wood 25 5/8 x 15 3/4 in 

ETIENNE BEOTHY (HUN/1897-1961) 
Objet métamorphe III, 1938 Gouache sur papier56 x 38 cmSignée et datée en 
bas à droite 
Gouache on paper22 x 15 inSigned and dated on bottom right corner 

EDGARD PILLET (FRA/1912-1996) 
Composition abstraite, ca. 1970 Découpage et collage de papiers 49,5 x 41,5 
cmSigné en bas à gauche 
Collage of cutted paper19 1/2 x 16 3/8 inSigned on bottom left corner 

CLAUDE VIALLAT (FRA/1936) 
Sans titre, ca. 1982Acrylique sur carton de boîte à violon 150 x 65,5 cm 
Acrylic on cardboard violin case in 59 x 25 3/4 in 

JEAN LEPPIEN (FRA/1910-1991) 
Sans titre, ca. 1955 Gouache sur papier 30 x 43 cm 
Gouache on paper 11 3/4 x 16 7/8 in 

JEAN LEPPIEN (FRA/1910-1991) 
L’arbre bleu à Sidi Bel Abbes, 1958 Gouache sur papier47 x 37 cm 
Gouache on paper 18 1/2 x 14 5/8 in 

LARRY BELL (USA/1939) 
Sans titre, 1974Technique mixte sur papier70 x 56 cmSignée et datée en bas au 
centre 
Mixed media on paper27 1/2 x 22 inSigned and dated below in center 



27 600 - 800 €

28 300 - 400 €

29 250 - 300 €

30 5 000 - 7 000 €

31 800 - 1 000 €

32 1 300 - 1 500 €

33 1 800 - 2 000 €

34 2 000 - 3 000 €

35 1 500 - 2 000

HANS STEFFENS (GER/1911-2004) 
Sans titre, 1975Gouache sur papier19,5 x 14 cmSignée et datée en bas à droite 
Gouache on paper7 5/8 x 5 1/2 inSigned and dated on bottom right corner 

HAMID TIBOUCHI (ALG/1951) 
Sans titre, 1989Collage et acrylique sur papier 43,5 x 31 cmSignée et datée en 
bas à droite 
Collage and acrylic on paper17 1/8 x 12 1/4 inSigned and dated on bottom right 
corner 

HAMID TIBOUCHI (ALG/1951) 
Sans titre, 1989Collage sur carton25,5 x 18,5 cmSignée et datée en bas à droite 
Collage on cardboard10 x 7 1/4 inSigned and dated on bottom right corner 

JAMES BROWN (USA/1951) 
Sans titre, 1982 Acrylique sur carton 38 x 29 cm 
Acrylic on cardboard 15 x 11 3/8 in 

HANS STEFFENS (GER/1911-2004) 
Sans titre, 1976Aquarelle sur papier découpé18 x 18 cmSignée et datée en haut 
à gauche 
Watercolor on cutted paper7 1/8 x 7 1/8 inSigned and dated at upper left corner 

CLAUDE VIALLAT (FRA/1936) 
Sans titre, ca. 1978 Colorant sur papier 42 x 65 cm 
Dye on paper25 5/8 x 16 1/2 in 

GIUSEPPE CACCAVALE (ITA/1960) 
Sans titre, ca. 2000 Acrylique et fusain sur papier 120 x 79 cm 
Acrylic and charcoal on paper 47 1/4 x 31 1/8 in 

HERBERT ZANGS (GER/1924-2003) 
Sans titre, 1975Acrylique, collage, graphite et fusain sur papier contrecollé sur 
bois 77 x 97 cmSignée et datée en bas à droite 
Acrylic, collage, graphite and charcoal on paper over wood30 1/4 x 38 1/4 in
Signed and dated on bottom right corner 

PHILIPPE FAVIER (FRA/1957) 
Les Betty’s, 1990Gouache et collage sur papier sérigraphié noir 30 x 20 cm 
Gouache and collage on serigraph black paper 11 3/4 x 7 7/8 in 



36 1 500 - 2 000

37 1 500 - 2 000

38 1 500 - 2 000

39 1 500 - 2 000

40 13 000 - 14 000 €

41 600 - 800 €

42 600 - 800 €

43 500 - 700 €

43 bis 500 - 700 €

44 1 200 - 1 400 €

JEAN-MICHEL ALBEROLA (FRA/1953) 
Ex-voto, 1986 Aquarelle sur papier 65 x 50 cm 
Watercolor on paper 25 5/8 x 19 3/4 in 

JEAN-MICHEL ALBEROLA (FRA/1953) 
Ex-voto, 1986 Aquarelle sur papier 65 x 50 cm 
Watercolor on paper 25 5/8 x 19 3/4 in 

JEAN-MICHEL ALBEROLA (FRA/1953) 
Ex-voto, 1986 Aquarelle sur papier 50 x 65 cm 
Watercolor on paper 19 3/4 x 25 5/8 in 

JEAN-MICHEL ALBEROLA (FRA/1953) 
Ex-voto, 1986 Aquarelle sur papier 65 x 50 cm 
Watercolor on paper 25 5/8 x 19 3/4 in 

DAMIEN HIRST (GBR/1965) 
Butterfly Soul, 2009 Acrylique sur papier 55 x 70 cm 
Acrylic on paper21 5/8 x 27 1/2 in 

THIERRY AGNONE (FRA/1964) 
Sans titre, 2002 Aquarelle sur papier 70 x 50 cmSignée en bas à droite 
Watercolor on canvas27 1/2 x 19 3/4 inSigned on bottom right corner 

THIERRY AGNONE (FRA/1964) 
Sans titre, 2002 Aquarelle sur papier 70 x 50 cmSignée en bas à droite 
Watercolor on canvas27 1/2 x 19 3/4 inSigned on bottom right corner 
600 - 800€ 

THIERRY AGNONE (FRA/1964) 
Sans titre, 1998 Aquarelle sur papier 17 x 22,5 cm (à vue) Signée en bas à 
droite 
Watercolor on canvas6 3/4 x 8 7/8 inSigned on bottom right corner 

THIERRY AGNONE (FRA/1964) 
Sans titre, 1998 Aquarelle sur papier 17 x 22,5 cm (à vue) Signée en bas à 
droite 
Watercolor on canvas6 3/4 x 8 7/8 inSigned on bottom right corner 

CHRISTINE REBET (FRA/1971) 
Hands in hands effect, 2005 Encre sur papier29,7 x 42 cm 
Ink on paper11 3/4 x 16 1/2 in 



45 1 200 - 1 400 €

46 1 200 - 1 400 €

47 7 500 - 8 500 €

48 1 400 - 1 600 €

49 1 400 - 1 600 €

50 5 000 - 7 000 €

51 400 - 600 €

52 400 - 600 €

53 400 - 600 €

54 600 - 800 €

55 800 - 1 000 €

CHRISTINE REBET (FRA/1971) 
Prédiction de faits, 2005 Encre sur papier29,7 x 42 cm 
Ink on paper11 3/4 x 16 1/2 in 

CHRISTINE REBET (FRA/1971) 
Shift looks context, 2005 Encre sur papier29,7 x 42 cm 
Ink on paper11 3/4 x 16 1/2 in 

DAMIEN HIRST (GBR/1965) 
Shark, 2009 Acrylique sur papier 66 x 50 cmSignée au dos 
Acrylic on paper26 x 19 3/4 in Signed on the reverse 

GEORGES BRU (FRA/1933) 
Sillans-la-Cascade, 1975 Mine de plomb sur papier 76 x 57 cm 
Graphite on paper 29 7/8 x 22 1/2 in 

GEORGES BRU (FRA/1933) 
La pâtée, 1975Mine de plomb sur papier 76 x 57 cm 
Graphite on paper 29 7/8 x 22 1/2 in 

CLAUDE GILLI (FRA/1938-2015) 
Douze escargots, 1977Aquarelle et coquilles d’escargots sous plexiglas 70 x 97 
cmPièce unique, signée et datée au dos 
Watercolor and snail shells under plexiglas27 1/2 x 38 1/4 inUnique piece, 
signed and dated on the reverse 

THIERRY AGNONE (FRA/1964) 
Sans titre, 1998Encre de Chine sur papier 39 x 29 cm 
China ink on paper 15 3/8 x 11 3/8 in 

THIERRY AGNONE (FRA/1964) 
Sans titre, 1998Encre de Chine sur papier 39 x 29 cm 
China ink on paper 15 3/8 x 11 3/8 in 

THIERRY AGNONE (FRA/1964) 
Sans titre, 1998Encre de Chine sur papier 39 x 29 cm 
China ink on paper 15 3/8 x 11 3/8 in 

THIERRY AGNONE (FRA/1964) 
Architecture, 1998Encre de Chine sur papier 60,5 x 40 cm 
China ink on paper 23 7/8 x 15 3/4 in 

GIUSEPPE CACCAVALE (ITA/1960) 
Sans titre, ca. 2000 Graphite sur papier 28,5 x 41,5 cm 
Graphite on paper 11 1/4 x 16 3/8 in 



56 800 - 1 000 €

57 800 - 1 000 €

58 800 - 1 000 €

59 800 - 1 000 €

60 800 - 1 000 €

61 800 - 1 000 €

62 2 000 - 3 000 €

63 3 500 - 4 500 €

FRED DEUX (FRA/1924-2015) 
Prélude 3, 1978Graphite sur papier17 x 17,5 cmSigné en bas à droite, titré et 
daté au dos 
Graphite on paper6 3/4 x 6 7/8 inSigned on bottom right corner, titled and dated 
on the reverse 

FRED DEUX (FRA/1924-2015) 
Prélude 4, 1978Graphite sur papier17 x 17,5 cmSigné en bas à droite, titré et 
daté au dos 
Graphite on paper6 3/4 x 6 7/8 inSigned on bottom right corner, titled and dated 
on the reverse 

FRED DEUX (FRA/1924-2015) 
Fugue 7, 1978Graphite sur papier17 x 17,5 cmSigné en bas à droite, titré et daté 
au dos 
Graphite on paper6 3/4 x 6 7/8 inSigned on bottom right corner, titled and dated 
on the reverse 

FRED DEUX (FRA/1924-2015) 
Prélude 7, 1978Graphite sur papier17 x 17,5 cmSigné en bas à droite, titré et 
daté au dos 
Graphite on paper6 3/4 x 6 7/8 inSigned on bottom right corner, titled and dated 
on the reverse 

FRED DEUX (FRA/1924-2015) 
Prélude 8, 1978Graphite sur papier17 x 17,5 cmSigné en bas à droite, titré et 
daté au dos 
Graphite on paper6 3/4 x 6 7/8 inSigned on bottom right corner, titled and dated 
on the reverse 

FRED DEUX (FRA/1924-2015) 
Prélude 10, 1978Graphite sur papier17 x 17,5 cmSigné en bas à droite, titré et 
daté au dos 
Graphite on paper6 3/4 x 6 7/8 inSigned on bottom right corner, titled and dated 
on the reverse 

CÉSAR (FRA/1921-1998) 
Poisson, 1990Encre sur papier18 x 26 cm (à vue) Signée en bas à droite 
Ink on paper7 1/8 x 10 1/4 in (app.) Signed on bottom right corner 

DANIEL DEZEUZE (FRA/1942) 
Papillons, 1995 Aquarelle sur papier 64 x 52 cm 
Watercolor on paper 25 1/4 x 20 1/2 in 



64 1 600 - 1 800 €

65 1 000 - 1 200

66 3 500 - 4 500 €

67 100 000 - 120 000 €

68 3 000 - 3 500 €

69 3 000 - 3 500 €

70 8 000 - 10 000 €

71 4 000 - 6 000 €

LOUIS PONS (FRA/1927) 
Hommage à Nadar, 1958Encre de Chine et sépia sur papier 55 x 41 cm (à vue) 
China and sepia ink on paper 21 5/8 x 16 1/8 in (app.) 

GIUSEPPE CACCAVALE (ITA/1960) 
Sans titre, 1986Acrylique, collage et fusain sur papier 57 x 42 cm 
Acrylic, collage and charcoal on paper 22 1/2 x 16 1/2 cm 

FRÉDÉRIC BRULY-BOUABRÉ (CIV/1923-2014) 
Série « Parfums », 2010Stylo noir et pastel sur carton9 cartes de 14,5 x 11 cm 
chaque 
Black ballpoint pen and pastel on cardboard 9 cards of 5 3/4 x 4 3/8 in each 

ANDY WARHOL (USA/1928-1987) 
Monkey (Toy Painting), 1983Acrylique et encre de sérigraphie sur toile 36 x 28 
cmSignée et datée sur le chassis 
Acrylic and silkscreen ink on canvas 14 x 11 inSigned and dated on the overlap 

ANDY WARHOL (USA/1928-1987) 
One Dollar Bill, ca. 1980Billet de 1 US Dollar signé au feutre et 2 timbres 
collés 15,5 x 6,5 cmTampon « Andy Warhol » au dos 
1 US Dollar bill signed in marker with 2 stamps pasted 6 1/8 x 2 1/2 inStamped 
« Andy Warhol » on the reverse 

ANDY WARHOL (USA/1928-1987) 
Two Dollar Bill, ca. 1980Billet de 2 US Dollar signé au feutre et 1 timbre collé 
15,5 x 6,5 cmTampon « Andy Warhol » au dos 
2 US Dollar bill signed in marker with 1 stamp pasted 6 1/8 x 2 1/2 inStamped 
« Andy Warhol » on the reverse 

JEAN-MICHEL BASQUIAT (USA/1960-1988) 
Sans titre, 1978Carte postale imprimée contrecollée sur carton11,5 x 14 cm
Signée « Jean Basquiat »
Signed collage printed postcard on cardboard ; 4 1/2 x 5 1/2 inSigned « Jean 
Basquiat »

RICHARD BAQUIÉ (FRA/1952-1996) 
Fusil Kalachnikov, 1983 Acier, bois, toile130 x 18 x 16 cm 
Steel, wood, fabrics51 1/8 x 7 1/8 x 6 1/4 in 



72 8 000 - 10 000 €

73 10 000 - 12 000 €

74 800 - 1 000 €

75 5 000 - 6 000

76 4 000 - 6 000 €

77 4 000 - 5 000 €

78 2 500 - 3 500 €

79 5 000 - 7 000 €

DANIEL SPOERRI (ROM/1930) 
Prière de ne pas cracher dans l’escalier, 1990 Tableau-piège, technique mixte
158,5 x 120 x 68 cmSigné et daté à l’intérieur du tiroir sur une plaque émaillée 
Un certificat sera remis à l’acquéreur 
Mixed media62 3/8 x 47 1/4 x 26 3/4 inSigned and dated inside the drawer on 
an enamel plate. A certificate will be issued to the purchaser. 

ROMUALD HAZOUMÉ (BEN/1962) 
Sans titre, ca. 1995Plastique, corde23 x 12 x 26 (avec piètement métallique : 
143 x 12 x 26 cm) 
Plastic, rope9 x 4 3/4 x 10 1/4 in (with steel base: 56 1/4 x 4 3/4 x 10 1/4 in) 

MICHEL MAGNE (FRA/1930-1984) 
Tressage argent sur fond noir, 1976 Bandes magnétiques sur panneau de bois 
64 x 49 cm 
Magnetic tape on wood pannel 25 1/2 x 19 3/4 in 

GUIDO PALMERO (ITA/1952) 
Toujours sur route !, 2013Acrylique sur pare-brise et haillon arrière de R4 99 x 
98 cm 
Acrylic on Renault R4 windshield and tailgate 39 x 38 5/8 in 

CLAUDE GILLI (FRA/1938-2015) 
Orage sur la peinture, 2012 Bois peint67 x 95 x 7 cmPièce unique, signée au 
dos 
Painted wood ; 26 3/8 x 37 3/8 x 2 3/4 in Unique piece, signed on the reverse 

ETIENNE BEOTHY (HUN/1897-1961) 
Métaplastique III, 1938Bois peint102 x 102 cmMonogrammé et daté en bas à 
droite 
Painted wood40 1/8 x 40 1/8 inMonogrammed and dated on bottom right 
corner 

ETIENNE BEOTHY (HUN/1897-1961) 
Sans titre, 1937Bois peint et fil de fer64,5 x 54 cmMonogrammé et daté en bas 
à droite 
Painted wood and wire25 3/8 x 21 1/4 inMonogrammed and dated on bottom 
right corner 

CLAUDE VIALLAT (FRA/1936) 
Sans titre, 2007 Acrylique sur tissu 225 x 42 cm 
Acrylic on fabric88 5/8 x 16 1/2 in 



80 1 000 - 1 200

81 1 200 - 1 400 €

82 8 000 - 10 000 €

83 1 200 - 1 400 €

84 1 400 - 1 600 €

85 180 000 - 200 000 €

86 45 000 - 50 000 €

87 2 000 - 2 500 €

88 8 000 - 9 000 €

89 10 000 - 12 000 €

TONI GRAND (FRA/1935-2005) Sans titre, 1975 Bois 48 x 13 cm 
Wood 18 7/8 5 1/8 in 

TONI GRAND (FRA/1935-2005) 
Sans titre, 1975 Bois 77 x 18 cm 
Wood 30 1/4 x 7 1/8 in 

TONI GRAND (FRA/1935-2005) 
Sans titre, 1975 Bois 209 x 11,5 x 11 cm 
Wood 82 1/4 x 4 1/2 x 4 3/8 in 

TONI GRAND (FRA/1935-2005) 
Sans titre, 1975 Bois88 x 15 cm 
Wood34 5/8 x 5 7/8 in 

TONI GRAND (FRA/1935-2005) 
Sans titre, 1975 Bois92 x 10 cm 
Wood36 1/4 x 4 in 

BERNAR VENET (FRA/1941) 
Double lignes indéterminées, 1984Sculpture murale en bois et patine métal207 
x 360 x 30 cmUn certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur 
Wood and steel patina mural sculpture81 1/2 x 141 3/4 x 11 3/4 inA certificate 
will be issued to the purchaser 

CÉSAR (FRA/1921-1998) 
Tête de poisson, 1956 Fer56 x 17 x 20 cm 
Iron22 x 6 3/4 x 7 7/8 in 

GIGI GUADAGNUCCI (ITA/1915-2013) 
L’éclair, 1973Marbre63 x 27 x 5 cmPièce unique. Signée sur le socle 5 pointes 
de marbre manquantes 
Marble24 3/4 x 10 5/8 x 2 inUnique piece. Signed on the base 5 marble points 
are missing 

SACHA SOSNO (FRA/1937/2013) 
David oblitéré, 2007 Marbre et bronze40 x 27 x 26 cmEdition de 8 exemplaires 
Marble and bronze15 3/4 x 10 5/8 x 10 1/4 in Edition of 8 

ARMAN (FRA/1928-2005) 
Sans titre, 1997Bronze doré découpé43,2 x 33 x 33 cmEdition de 5 exemplaires 
non-numérotésSliced cast bronze17 x 13 x 13 inEdition of 5 not numbered



90 120 000 - 150 000 €

91 25 000 - 30 000 €

92 2 500 - 3 500 €

93 6 000 - 8000 €

94 2 500 - 3 000 €

95 2 500 - 3 000 €

96 10 000 - 12 000 €

97 1 800 - 2 200 €

98 6 000 - 7 000 €

99 6 000 - 7 000 €

CÉSAR (FRA/1921-1998) 
L’homme de Villetaneuse, 1959 Bronze75,5 x 41 x 27 cm 
Bronze29 3/4 x 16 1/8 x 10 5/8 in 

LORENZO QUINN (ITA/1966) 
In Perspective, 2013 BronzeH : 165 cm 
Bronze height: 65 in 

JEAN-FRANÇOIS BOLLIE (FRA/1964) 
PlongeusesAcier peintH : 72 cmEdition de 8 exemplaires 
Painted steel ; height : 28 3/8 in Edition of 8 

CLAUDE GILLI (FRA/1938-2015) 
Coulées bleue et noire, 1983Bois peint223 x 115 cmPièce unique, signée et 
datée au dos 
Painted wood ; 87 3/4 x 45 1/4 inUnique piece, signed and dated on the reverse 

FABRICE HYBER (FRA/1961) 
POF3, 1991-1992 Silicone, acier et corde 280 x 40 x 20 cm 
Silicon, steel and rope110 1/4 x 15 3/4 x 7 7/8 in 

FABRICE HYBER (FRA/1961) 
POF3, 1991-1992 Silicone, acier et corde 280 x 40 x 20 cm 
Silicon, steel and rope110 1/4 x 15 3/4 x 7 7/8 in 

GILLES BARBIER (FRA/1965) 
Aahh... Je ne suis pas une œuvre d’art !, 2000 Installation : valise, papier, 
lecteur minidisc56 x 47 x 68 cm 
Installation : suitcase, paper, minidisc player 22 x 18 1/2 x 26 3/4 in 

MIGUEL CHEVALIER (FRA/1959) 
Fenêtre mémoire, 1988 Caisson52 x 52 x 20 cm 
Wood box20 1/2 x 20 1/2 x 7 7/8 in 

BEN (FRA/1935) 
Elle, 2013Collier en or présenté avec une toile originale 24 x 30 cmEdition de 8 
exemplaires 
Gold necklace presented with an original painting 9 1/2 x 11 3/4 inEdition of 8 

BEN (FRA/1935) 
Moi, 2013Collier en or présenté avec une toile originale 24 x 30 cmEdition de 8 
exemplaires 
Gold necklace presented with an original painting 9 1/2 x 11 3/4 inEdition of 8 



100 6 000 - 8 000 €

101

102 7 000 - 9 000 €

103 800 - 1 000 €

104 600 - 800 €

105 600 - 800 €

106 10 000 - 12 000 €

107 400 - 600 €

108 400 - 600 €

WOLF VOSTELL (GER/1932-1998) 
Requiem, 1990Technique mixte sur fond photographique, brique et télévision 
dans un caisson en bois 100 x 139 x 38 cmMixed media on photograph, brick 
and TV in wooden box 
39 3/8 x 54 3/4 x 15 in 

JEAN DENANT (FRA/1979) 
R comme Résistance, 2011 Bois peint écorché99 x 99,5 cm 
Cut-away painted wood 39 x 39 1/8 in 

3 000 - 4 000 € 

CHRISTO & JEANNE-CLAUDE (USA/1935 // USA/1935-2009) 
Le Pont-Neuf, Paris, 1985 Photographie sur dibond 110 x 165 cmEdition de 7 
exemplaires 
Photograph on dibond 43 1/4 x 65 in Edition of 7 

JEAN FAUTRIER (FRA/1898-1964) 
Etude de nus, 1942Eau-forte et aquatinte sur papier44,5 x 47,5 cmNumérotée 
47/50 et signée en bas à droite 
Etching and aquatint on paper17 1/2 x 18 3/4 inNumbered 47/50 and signed on 
bottom right corner 

JEAN FAUTRIER (FRA/1898-1964) 
Sans titre, 1947 Eau-forte sur papier 26,5 x 32,5 cm Numérotée 26/50 
Etching on paper 10 3/8 x 12 3/4 in Numbered 26/50 

JEAN FAUTRIER (FRA/1898-1964) 
Sans titre, 1947 Eau-forte sur papier 26,5 x 32 cm Numérotée 26/50 
Etching on paper 10 3/8 x 12 5/8 in Numbered 26/50 

FRANCIS BACON (GBR/1909-1992) 
Lithographie95,5 x 65,5 cmEpreuve d’artiste signée en bas à droite 
Lithography ; 37 5/8 x 25 3/4 inArtist’s proof signed on bottom right corner 

OLIVIER DEBRÉ (FRA/1920-1999) 
Sans titre, 1983Lithographie56 x 76 cmEpreuve d’artiste datée et signée en bas 
à droite 
Lithography22 x 29 7/8 inArtist’s proof dated and signed on bottom right 
corner 

HANS HARTUNG (GER/1904-1989) 
Sans titre, ca. 1972 Lithographie74,5 x 76 cm Numérotée 75/75 
Lithography29 3/8 1/8 x 29 7/8 in Numbered 75/75 



109 200 - 300 €

110 1 300 - 1 500 €

111 600 - 800 €

112 100 - 200 €

113 1 500 - 2 000

114 1 200 - 1 400 €

115 5 000 - 6 000 €

116 800 - 1 000 €

117 1 000 - 1 200

HANS STEFFENS (GER/1911-2004) 
Sans titre, 1975 Sérigraphie50,5 x 64 cm Numérotée 14/20 
Serigraphy19 7/8 x 19 1/4 in Numbered 14/20 

MAX ERNST (GER/1891-1976) 
Sans titreEau-forte32,5 x 25 cmEpreuve hors-commerce numérotée IV/XXI et 
signée en bas à droite 
Etching12 3/4 x 9 7/8 inPrinter’s proof numbered IV/XXI and signed on bottom 
right corner 

CHU TEH-CHUN (1920-2014) 
Lithographie60 x 49 cmSignée et numérotée 45/80 en bas à gauche 
Lithography23 5/8 x 19 1/4 inSigned on bottom right corner and numbered on 
bottom left corner 

BERNAR VENET (FRA/1941) 
Sans titre, 1996Sérigraphie couleur sur papier 20 x 28 cmSignée et datée en bas 
à droite 
Color serigraphy on paper7 7/8 x 11 inSigned and dated on bottom right corner 

PIERRE SOULAGES (FRA/1919) 
Sans titre, 1973 Lithographie79 x 55,5 cm Numérotée 74/85 
Lithography31 1/8 x 21 7/8 in Numbered 74/85 

GEORG BASELITZ (GER/1938) 
Eau-forte43 x 33 cmNumérotée 6/12 en bas à gauche et signée en bas à droite 
Etching16 7/8 x 13 inNumbered 6/12 on bottom left corner and signed on 
bottom right corner 

ARMAN (FRA/1928-2005) 
Long Term Parking, 1986 Bronze23 x 8 x 8,5 cmEdition de 100 exemplaires 
Bronze9 x 3 1/8 x 3 3/8 in Edition of 100 

DANIEL SPOERRI (ROM/1930) 
Kinderstuben Fallenbild, 2014 Construction 3D sous plexiglas44 x 100 cm
Signée et numérotée à la main 42/50 
3D construction under plexiglas 17 3/8 x 39 3/8 inSigned and numbered 42/50 

DANIEL SPOERRI (ROM/1930) 
Die Hungrige Schildekröte, 2014 Construction 3D sous plexiglas106 x 59 cm
Signée et numérotée à la main 3/50 
3D construction under plexiglas 41 3/4 x 23 1/4 inSigned and numbered 3/50 



118 300 - 500

119 300 - 500

120 150 - 200

121 800 - 1 000 €

122 100 - 150 €

123 2 500 - 3 000 €

124 20 000 - 22 000 €

125 200 - 400 €

ROBERT INDIANA (USA/1928) 
German Love, 2005Tapis encadré81 x 81 cmSigné et numérotée à la main 
36/999 
Framed carpet31 7/8 x 31 7/8 inSigned and numbered by hand 36/999 

ROBERT INDIANA (USA/1928) 
Classic Love, 1996-2007Tapis encadré81 x 81 cmSigné et numérotée à la main 
837/10000 
Framed carpet31 7/8 x 31 7/8 inSigned and numbered by hand 837/10000 

ROBERT INDIANA (USA/1928) 
Summer Love, 2006 Tapis encadré38 x 38 cmEdition n°84 / 300 
Framed carpet 15 x 15 cm 

GERHARD RICHTER (GER/1932) 
1024 Colours, 1988 Tapisserie76 x 79 cm 
Tapestry29 7/8 x 31 1/8 in 

GERHARD RICHTER (GER/1932) 
1025 Farben Tirage offset 113 x 113,5 cm 
Offset print44 1/2 x 44 3/4 in 

ANDY WARHOL (USA/1928-1987) 
Double Cow WallpaperSérigraphie233 x 76 cmTampon The Andy Warhol 
Foundation au dos A retrospective of MoMA, 1989-1990 
Silk screen print91 3/4 x 29 7/8 inThe Andy Warhol Foundation stamp on the 
back A retrospective of MoMA, 1989-1990 

ANDY WARHOL (USA/1928-1987) 
Shoe and Leg, 1955Lithographie rehaussée et colorée à la main66 x 50 cm
Numérotée et tamponnée The Andy Warhol Foundation au dos 
Handcoloured lithograph26 x 19 3/4 inStamped and numbered on the reverse 
by The Andy Warhol Foundation 

ANDY WARHOL (USA/1928-1987) 

Flowers 11.64 (After Andy Warhol)Sérigraphie sur papier cartonné91 x 91 cm
Un certificat édité par Sunday B. Morning sera remis à l’acquéreur 
Screenprint on museum board36 x 36 inA certificate from Sunday B. Morning 
will be issued to the purchaser 



126 200 - 400 €

127 200 - 400 €

128 200 - 400 €

129 200 - 400 €

130 200 - 400 €

131 200 - 400 €

132 200 - 400 €

ANDY WARHOL (USA/1928-1987) 
Flowers 11.65 (After Andy Warhol)Sérigraphie sur papier cartonné91 x 91 cm
Un certificat édité par Sunday B. Morning sera remis à l’acquéreur 
Screenprint on museum board36 x 36 inA certificate from Sunday B. Morning 
will be issued to the purchaser 

ANDY WARHOL (USA/1928-1987) 
Flowers 11.66 (After Andy Warhol)Sérigraphie sur papier cartonné91 x 91 cm
Un certificat édité par Sunday B. Morning sera remis à l’acquéreur 
Screenprint on museum board36 x 36 inA certificate from Sunday B. Morning 
will be issued to the purchaser 

ANDY WARHOL (USA/1928-1987) 
Flowers 11.67 (After Andy Warhol)Sérigraphie sur papier cartonné91 x 91 cm
Un certificat édité par Sunday B. Morning sera remis à l’acquéreur 
Screenprint on museum board36 x 36 inA certificate from Sunday B. Morning 
will be issued to the purchaser 

ANDY WARHOL (USA/1928-1987) 
Flowers 11.68 (After Andy Warhol)Sérigraphie sur papier cartonné91 x 91 cm
Un certificat édité par Sunday B. Morning sera remis à l’acquéreur 
Screenprint on museum board36 x 36 inA certificate from Sunday B. Morning 
will be issued to the purchaser 

ANDY WARHOL (USA/1928-1987) 
Flowers 11.69 (After Andy Warhol)Sérigraphie sur papier cartonné91 x 91 cm
Un certificat édité par Sunday B. Morning sera remis à l’acquéreur 
Screenprint on museum board36 x 36 inA certificate from Sunday B. Morning 
will be issued to the purchaser 

ANDY WARHOL (USA/1928-1987) 
Flowers 11.70 (After Andy Warhol)Sérigraphie sur papier cartonné91 x 91 cm
Un certificat édité par Sunday B. Morning sera remis à l’acquéreur 
Screenprint on museum board36 x 36 inA certificate from Sunday B. Morning 
will be issued to the purchaser 

ANDY WARHOL (USA/1928-1987) 
Flowers 11.73 (After Andy Warhol)Sérigraphie sur papier cartonné91 x 91 cm
Un certificat édité par Sunday B. Morning sera remis à l’acquéreur 
Screenprint on museum board36 x 36 inA certificate from Sunday B. Morning 
will be issued to the purchaser 



133 200 - 400 €

134 200 - 400 €

135 200 - 400 €

136 2 500 - 3 500 €

137 400 - 600 €

138 150 - 200 €

139 100 - 150 €

ANDY WARHOL (USA/1928-1987) 
Flowers 11.71 (After Andy Warhol)Sérigraphie sur papier cartonné91 x 91 cm
Un certificat édité par Sunday B. Morning sera remis à l’acquéreur 
Screenprint on museum board36 x 36 inA certificate from Sunday B. Morning 
will be issued to the purchaser 

ANDY WARHOL (USA/1928-1987) 
Flowers 11.72 (After Andy Warhol)Sérigraphie sur papier cartonné91 x 91 cm
Un certificat édité par Sunday B. Morning sera remis à l’acquéreur 
Screenprint on museum board36 x 36 inA certificate from Sunday B. Morning 
will be issued to the purchaser 

ANDY WARHOL (USA/1928-1987) 
Marilyn Monroe (After Andy Warhol)Sérigraphie couleur91 x 91 cmTampon 
au verso Sunday B. MorningUn certificat édité par Sunday B. Morning sera 
remis à l’acquéreur 
Colour silkscreen36 x 36 inA certificate from Sunday B. Morning will be 
issued to the purchaser 

ANDY WARHOL (USA/1928-1987) 
Soup Can 1 (After Andy Warhol)Portfolio de 10 lithographies sur papier 
cartonné90 x 58 cm (chaque)Un certificat édité par Sunday B. Morning sera 
remis à l’acquéreur 
Portfolio of 10 screenprints on museum boards35 x 23 in (each)A certificate 
from Sunday B. Morning will be issued to the purchaser 

JACQUES VILLEGLÉ (FRA/1926) 
Les Magiques, 2003 Lithographie79,5 x 56,5 cm Numérotée 67/80 cm 
Silk screen print31 1/8 x 21 1/4 in Numbered 67/80 

NIKI DE SAINT PHALLE (FRA/1930-2002) 
Black Nana, White Man (Couple au soleil), 1999 Lithographie couleur sur 
papier velin35 x 50 cmEdition de 2500 exemplaires 
Color silkscreen on velin paper 19 5/8 x 13 3/4 inEdition of 2500 

JACQUES MONORY (FRA/1924) 
Mandrill, 1986Sérigraphie65 x 50 cmNumérotée 139/300, signée en bas à 
droite 
Sérigraphie25 5/8 x 19 3/4 inNumbered 139/300, signed on bottom right corner 



140 500 - 600

141 400 - 500

142 600 - 800 €

143 200 - 300 €

144 1 800 - 2 000 €

145 600 - 800 €

146 600 - 800 €

147 600 - 800 €

148 600 - 800 €

ERRO (ISL/1932) 
« Sans titre », 2005Lithographie71,5 x 55,5 cmEpreuve d’artiste signée et 
numérotée à la main E.A.3/25 
Lithography28 1/8 x 21 7/8 inArtist proof signed and numbered by hand 
E.A.3/25 

MEL RAMOS (USA/1935) 
Gitanes, 1999Lithographie57 x 79 cmEpreuve d’artiste signée et numérotée à la 
main A.P.4/50 
Lithograph22 1/2 x 31 1/8 inArtist proof signed and numbered by hand 
A.P.4/50 

BEN (FRA/1935) 
Times are changing!, 2014 Technique mixte sur toile44 x 54 cmSignée et 
numérotée 24/25 
Mixed media on canvas17 3/8 x 21 1/4 inSigned and numbered 24/25 

PETER KLASEN (GER/1935) 
Le mur de Berlin / Pershing, ca. 1980 Lithographie65 x 51 cmNumérotée 
48/100, signée en bas à droite 
Lithography25 5/8 x 19 3/4 inNumbered 48/100, signed on bottom right corner 

CLAUDE VIALLAT (FRA/1936) 
Sans titre, 2001Sérigraphie sur papierDiptyque : 103 x 53 cm chaque Edition à 
40 exemplaires 
Serigraphy on paperDiptych: 40 1/2 x 20 7/8 in (each) Edition of 40 

HERMANN NITSCH (AUT/1938) 
Motiv 2 - Grün, 2014 Giclée sur toile de lin62 x 50 cmEdition de 40 
exemplaires 
Giclee on linen canvas 24 3/8 x 19 3/4 in Edition of 40 

HERMANN NITSCH (AUT/1938) 
Motiv 4 - Schwartz, 2014 Giclée sur toile de lin63 x 50 cmEdition de 40 
exemplaires 
Giclee on linen canvas 24 3/4 x 19 3/4 in Edition of 40 

HERMANN NITSCH (AUT/1938) 
Motiv 5 - Bunt, 2014 Giclée sur toile de lin63 x 50 cmEdition de 40 
exemplaires 
Giclee on linen canvas 24 3/4 x 19 3/4 in Edition of 40 

HERMANN NITSCH (AUT/1938) 
Motiv 1 - Gelb, 2014 Giclée sur toile de lin62 x 50 cmEdition de 40 
exemplaires 
Giclee on linen canvas 24 3/8 x 19 3/4 in Edition of 40 



149 200 - 400 €

150 200 - 400 €

151 200 - 400 €

152 400 - 600 €

153 1 500 - 2 000

154 1 500 - 2 000

155 800 - 1 000 €

156 400 - 600 €

RICHARD HAAS (USA/1936) 
Cities Service Building, 2005Eau-forte noire et blanche50,5 x 40 cmSignée, 
datée et numérotée à la main 8/20 
Black and white etching19 7/8 x 15 3/4 inSigned, dated and numbered by hand 
8/20 

RICHARD HAAS (USA/1936) 
American Radiator Building, 2005Eau-forte noire et blanche50,5 x 40 cm
Signée, datée et numérotée à la main 15/20 
Black and white etching19 7/8 x 15 3/4 inSigned, dated and numbered by hand 
15/20 

RICHARD HAAS (USA/1936) 
American Radiator Building, 2005 Eau-forte couleur50,5 x 40 cmSignée, datée 
et numérotée à la main 1/30 
Color etching19 7/8 x 15 3/4 inSigned, dated and numbered by hand 1/30 

RICHARD HAAS (USA/1936) 
General Electric Building, 2005Eau-forte noire et blanche50,5 x 40 cmSignée, 
datée et numérotée à la main 13/20 
Black and white etching19 7/8 x 15 3/4 inSigned, dated, titled and numbered by 
hand 13/20 

RICHARD HAAS (USA/1936) 
Manhattan Bridge, 1999Technique mixte101 x 77 cmSignée, datée et 
numérotée à la main 54/200 
Mixed media39 3/4 x 30 1/4 inSigned, dated, titled and numbered by hand 
54/200 

RICHARD HAAS (USA/1936) 
George Washington Bridge, 1999Technique mixte102 x 51 cmSignée, datée et 
numérotée à la main 5/200 
Mixed media40 1/8 x 20 1/8 inSigned, dated, titled and numbered by hand 
5/200 

RICHARD HAAS (USA/1936) 
Manatthan View, Governor’s Island, 1999 Eau-forte couleur56 x 86,5 cm
Signée, datée et numérotée à la main 7/85 
Color etching22 x 34 inSigned, dated, titled and numbered by hand 7/85 

RICHARD HAAS (USA/1936) 
Copley Square, Boston, 1993Eau-forte couleur44 x 56 cmSignée, datée et 
numérotée à la main 27/65 
Color etching17 3/8 x 22 inSigned, dated, titled and numbered by hand 27/65 



157 400 - 600 €

158 1 200 - 1 500 €

159 600 - 800 €

160 600 - 800 €

161 600 - 800 €

162 600 - 800 €

163 800 - 900 €

164 800 - 900 €

165 800 - 1 000 €

166 800 - 1 000 €

RICHARD HAAS (USA/1936) 
Minneapolis Dusk, 1993Eau-forte couleur58 x 42 cmSignée, datée et 
numérotée à la main. Edition de 65 exemplaires 
Color etching22 7/8 x 16 1/2 inSigned, dated and numbered by hand. Edition of 
65 

RICHARD HAAS (USA/1936) 
Guggenheim Bilbao, 2000Technique mixte56 x 38 cmSignée, datée et 
numérotée à la main 9/150 
Mixed media22 x 15 inSigned, dated, titled and numbered by hand 9/150 

JANET FISH (USA/1938) 
Candy, 1996 Lithographie 61 x 46 cm N°26/100 
Lithograph24 x 18 18/8 in N°26/100 

JANET FISH (USA/1938) 
Teapot & Apple, 2007 Lithographie60 x 81,5 cm 
Lithograph32 1/8 x 23 5/8 in 

GENEVIÈVE CLAISSE (FRA/1935) 
Collision de constitant, 2014 Technique mixte sur plexiglas37 x 37 cmSignée et 
numérotée à la main 4/30 
Mixed media on plexiglas 14 5/8 x 14 5/8 inSigned and numbered 4/30 

GENEVIÈVE CLAISSE (FRA/1935) 
Unité vert, 2014Tirage jet d’encre61 x 51 cmSigné et numéroté à la main 3/30 
Inkjet print24 x 20 1/8 inSigned and numbered 3/30 

ROBERT COMBAS (FRA/1957) 
Salsa, 2004Lithographie90 x 120 cmSignée et numérotée 45/125 
Lithography47 1/4 x 35 3/8 inSigned and numbered 45/125 

ROBERT COMBAS (FRA/1957) 
Sans titre, 1990 Lithographie110 x 82 cm Numérotée 69 / 100 
Serigraphy43 1/4 x 32 1/4 in Numbered 69 / 100 

REBECCA HORN (GER/1944) 
Composition, 2001 Lithographie95 x 63 cm N°12/25 
Lithograph37 3/8 x 24 3/4 in N°12/25 

REBECCA HORN (GER/1944) 
Zenith of the Ocean II (from Doctor’s of the World Portfolio), 2001 
Lithographie50,5 x 76,5 cmEdition de 25 exemplaires 
Lithograph19 7/8 x 30 1/8 in Edition of 25 



167 600 - 800 €

168 600 - 800 €

169 200 - 400 €

170 300 - 400 €

171 400 - 600 €

172 200 - 400

173 400 - 600 €

174 200 - 400 €

JAN-PETER TRIPP (GER/1945) 
American Dream, 1991 Eau-forte101 x 77 cmEdition de 100 exemplaires 
Etching39 3/4 x 30 1/4 in Edition of 100 

WILLI KISSMER (GER/1951) 
Seide, 2015Giclée sur toile de lin108 x 55 cmEdition de 25 exemplaires 
Giclee on linen canvas 42 1/2 x 21 5/8 in Edition of 25 

WILLI KISSMER (GER/1951) 
Schwarze Serie N°14, 2015 Giclée sur papier de coton32 x 50 cmSigné et 
numéroté à la main 40/50 
Giclee on hand made cotton paper12 5/8 x 19 3/4 inSigned and numbered by 
hand 40/50 

JAMES RIZZI (USA/1950-2011) 
Love is in the air, 1989 Lithographie26,5 x 39 cmSignée, datée et titrée à la 
main 
Lithograph10 3/8 x 15 3/8 inSigned, dated and titled by hand 

MARK KOSTABI (USA/1962) 
Imperfect balance, 2014Construction 3D42 x 38 cmSigné, daté et numéroté à la 
main 9/50 
3D construction16 1/2 x 15 inSigned, dated and numbered by hand 9/50 

MARK & PAUL KOSTABI (USA/1960 // USA/1962) 
Voyage of Ulysses, 2014 Giclée sur papier de coton 69 x 100 cmN°16/100 
Giclee on hand made cotton paper 27 1/8 x 39 3/8 inN°16/100 

MARK KOSTABI (USA/1962) 
Natural selection, 2014Construction 3D45 x 59 cmSigné, daté et numéroté à la 
main 22/50 
3D construction17 3/4 x 23 1/4 inSigned, dated and numbered by hand 22/50 

PAUL KOSTABI (USA/1960) 
Wizzard, 2014Giclée sur papier de coton45 x 69 cmSigné et numéroté à la main 
16/75 
Giclee on hand made cotton paper17 3/4 x 27 1/8 inSigned and numbered by 
hand 16/75 
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